11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2023 22:03:47

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2023 20:46:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/313334/answer/313416




oOptiit feHs! JleueHue He TpeOyeTCs, MPOCTO HEKOTOPOe BpeMs He MacTypOupyure. CrenuTte 3a
TeM, YTOOHI T'0JIOBKA ITOJIOBOTO YJieHa Oblla 3aKphITa KpalHeH MI0Thio (He Brl He oOpe3aHHl). Yoauu.



